

સંવત 2069નાં વર્ષ દરમિયાન ધંધાનાં અને આર્થિક લક્ષ્યાંકો પરિપૂર્ણ

કરવા માટેનાં ચમત્કારિક બીજમંત્ર

- ॐ ઋષિ પ્રિતેશભાઈ

આજના કલિયુગમાં દરેક મનુષ્ય ભૌતિકતાની એક દોડમાં પડેલો છે. આર્થિક સમૃદ્ધિ અને આર્થિક સફરતા એ દરેક મનુષ્યનાં જીવનનો લક્ષ્યાંક બની ગયો છે. દરેક સમયે અને દરેક પળે માનવી પોતાની આર્થિક સક્ષમતાને વધારવા માટે પ્રયત્નશીલ અને તત્પર રહે છે. પોતાના કુટુંબથી 12 કલાક દૂર રહીને 9 વાગે નીકળીને 9 વાગે પરત આવે છે. આ જ રીતે રોજ કુટુંબને સુખ સમૃદ્ધિ આપવા માટે દોડતા માનવીને આવા સમયે પોતાના આર્થિક જરૂરિયાતને સર કરવા માટે ચમત્કારિક ગુરૂચાવીરૂપ મંત્રસાગરમાંથી મંત્ર મળી જાય તો એ મનુષ્યની તાકાત અનેકગણી વધી જાય. આપની ગણતરી અને આપની આવડત સચોટ આર્થિક જરૂરિયાત સુધી પહોંચાડવાનું કામ આ મંત્રસાગરનાં મોતીરૂપ મંત્ર કરશે. આ મંત્ર કર્યા પછી આપ એવું અચૂકપણે માનશો જ કે મંત્રો એ ચમત્કારિક શક્તિઓ જ છે, જે મંત્રો મનુષ્યને નરી આંખે પોતાના લક્ષ્યાંક પાર પાડવાના ચમત્કાર બતાવે છે. આ મંત્રો ગણતા પહેલા આપ દર મહિનાનું આપનું આર્થિક લક્ષ્યાંક નક્કી કરી લેજો અને એ પછી આ મંત્રોની શરૂઆત કરજો. હું આપને ચોક્કસપણે કહું છું કે આનું પરિણામ આપને અચૂક મળશે. આપને જે હું આપી રહ્યો છું એ શાસ્ત્રની એવી શક્તિઓ છે જે શક્તિઓનો ઉપયોગ મનુષ્યએ ક્યારેય કર્યો જ નથી અને કદાચ એટલે જ મનુષ્ય પોતાની ઇચ્છાઓને પૂરી કરવા માટે દોડતો તો રહે છે પરંતુ એમને સફળતા મળતી નથી. જે આ મંત્રોના ગણવાથી અચૂક સફળતા મળશે.

જાન્યુઆરી, 2013 થી ડિસેમ્બર, 2013 સુધી આપનું આર્થિક ભવિષ્ય આ વર્ષ દરમિયાન સમૃદ્ધિકારક રહે તેમજ દર મહિને આપની આર્થિક આવક વધતી રહે અને નાણાંકીય તકલીફોનો સામનો ન કરવો પડે અને દર મહિનાનો આપનો આર્થિક લક્ષ્યાંક પરિપૂર્ણ થાય એ માટે ચમત્કારિક લક્ષ્મી બીજમંત્રો માસવાર અહીં આપેલ છે. ઘણીવાર ઉત્પાદનક્ષેત્રે સંકળાયેલ વ્યક્તિઓ, વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલ વ્યક્તિઓ, ટ્રેડીંગનાં ધંધા સાથે સંકળાયેલ વ્યક્તિઓ પોતાનો માસિક ટાર્ગેટ પૂરો કરી શકતા નથી. ઉત્પાદનક્ષેત્રે ઘણીવાર મટીરીયલ ના મળવું, કાચોમાલ ના મળવો, મજૂરો સાથેનાં પ્રોબ્લેમો થવા, સરકારી તકલીફો વગેરે અનેક તકલીફો ચાલતી રહેતી હોય છે. ખેતીનાં ઉત્પાદન સાથે સંકળાયેલ વ્યક્તિઓને ઉત્પાદનમાં વધારો થાય, રીટેઇલનાં ધંધા સાથે સંકળાયેલ વ્યક્તિઓને રોજ-બ-રોજની આવકમાં વધારો થાય, હોલસેલનાં ધંધામાં સંકળાયેલ વ્યક્તિઓને હોલસેલનાં ધંધાનાં વધારો થાય અને આર્થિક આવકમાં પણ વધારો થાય એ માટેનાં બીજમંત્રો માસવાર નીચેમુજબ છે.

જાન્યુઆરી: ॥ ॐ જાવલ્ય જાવલ્ય લક્ષ્મીદેવી શુક્રાતુ નમઃ ॥

ફેબ્રુઆરી: ॥ ॐ પ્રાવિતા પ્રાવિતા પપલ્ય લક્ષ્મીદેવી નમઃ ॥

માર્ચઃ ॥ ઐં પ્રવિતા પ્રવિતા લક્ષ્મીદેવી પ્રાગટ્ય નમઃ ॥

એપ્રિલઃ ॥ ઐં કાવિત્ય કાવિત્ય લક્ષ્મીદેવી પ્રાગટ્ય પ્રાગટ્ય નમઃ ॥

મેઃ ॥ ઐં સુકાવીતા લક્ષ્મીતા લક્ષ્મીતા નમઃ ॥

જૂનઃ ॥ ઐં જીવલિતા જીવલિતા શુભલક્ષ્મીદેવી નમઃ ॥

જુલાઈઃ ॥ ઐં પ્રાજિકૃતા પ્રાજિકૃતા લક્ષ્મીદેવી નમઃ ॥

ઓગસ્ટઃ ॥ ઐં ત્રુજકા ત્રુજકા લક્ષ્મીતા નમઃ ॥

સપ્ટેમ્બરઃ ॥ ઐં પ્રવિકાલ્ય પ્રવિકાલ્ય વામ લક્ષ્મીદેવી નમઃ ॥

ઓક્ટોબરઃ ॥ ઐં ઋજુમામ્ ઋજુમામ્ લક્ષ્મીદેવી નમઃ ॥

નવેમ્બરઃ ॥ ઐં ત્રુકુટ ત્રુકુટ લક્ષ્મીદેવી નમઃ ॥

ડિસેમ્બરઃ ॥ ઐં વામીતા વામીતા ત્રુંજક લક્ષ્મીદેવી નમઃ ॥

લક્ષ્મી પ્રાપ્તિ તેમજ આપના ધંધાનો ટાર્ગેટ પૂરો કરવા ઉપરનાં માસવાર આપેલ મંત્ર રોજ 27 વખત અને ઐંકાર ચાલીસા એક વખત વાંચવા. છેલ્લે મારી એક કવિતા અહીં લખુ છું.

ભક્તિનું ઝરણું

ઐંકારનું શરણું છે,

મન ભક્તિનું ઝરણું છે;

મળ્યું ઓઢવા આભ અને,

પૃથ્વીનું પાથરણું છે;

ઢાંકી દે સમજણનો સૂરજ,

ઇચ્છા એવું તરણું છે;

આતમનો અજવાશ ગાળવા,

ભક્તિ નામે ગરણું છે;

દળી દળીને થાકી જાઓ,

શંકા એવું દરણું છે;

॥ ઐં નમઃ ॥